
 

 

Her okuduğunda kutuya x koy.   
ALTIN YUMURTLAYAN TAVUK 

 Köyün dışında yaşayan fakir bir köylü varmış. Bir gün köylü, 
tavuğunun yumurtlayıp yumurtlamadığını öğrenmek için kümese girdi. 
Tavuğun altın bir yumurta yumurtladığını hayret ve sevinç içinde gördü.  
 Tavuk, artık her gün bir altın yumurta yumurtluyor, fakir köylü 
zenginleşiyordu. Fakat adam zenginleştikçe, gözü daha da büyüyor, 
daha da tamahkâr oluyordu. Şayet tavuğu öldürürse, içindeki bütün 
altınlara bir anda sahip olacağını sandı. Bu düşünce ile kendisine   her 
gün altın bir yumurta hediye eden tavuğunu öldürdü. Fakat tavuğun 
karnında bir tek yumurta dahi bulamadı. 
            EZOP MASALLARI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 3 4 5 

Kim kümese girdi? 
………………………………….……

……………………………………… 

………………………………

Köylü niçin kümese girdi? 
…………………………………….. 

…………………………………….. 

………….…………………………. 

Köylü, neden tavuğu kesti? 
…………………………….…………… 

…………………………………………. 

…………………………….…………… 

Fakir köylü ne zaman zenginleşti? 
………………………………..…………….. 

…………………………..………………. 

……………………………………………. 

Köylü nerede yaşıyormuş? 
…………………………………….. 

……………………………………. 

……………………………………. 

Köylü kümese girince ne gördü? 
………….……………………………… 

…………………………………………. 



 

TÜRKÇE ETKİNLİK 

1. Aşağıdaki kelimelerin kaç heceli olduklarını karşılarına yazınız.  

haber  ( ..2.. )   bülbül   ( ………)   çocuk ( ………)  sabah ( ………) 

öğrenci ( ………)  müfettiş ( ………)  aşağıdaki ( ………)  perşembe ( ………)   

2. Aşağıda belirtilen sayıda harften oluşmuş bir kelime yaz.  
  4 harfli  …kapı….   3 harfli  ……………………… 2 harfli  …………..… 

 

  5 harfli  ………………………….. 4 harfli  ……………………… 6 harfli  ……………… 

3. Aşağıda belirtilen sayıda heceden oluşmuş kelimeler yazınız.  
 

3 heceli  …….aferin …..                                    2 heceli  …………………………………..  

4 heceli  …………………………..……..     5 heceli  ………….………………………. 

4. Aşağıda karışık olarak verilen kelimelerden anlamlı cümleler oluşturunuz. 
 

açıldı - günü – okullar – pazartesi 
…… Pazartesi günü okullar açıldı. ……….. 
karşı – büyüklere – olmalıyız – saygılı  
………………………………………………………………………………………………….…… 
 

içmek  -  zararlıdır - su – sağlığa -  soğuk  
……………………………………………………………………………………………………………………………….…. 
 

Ela – oynadı – top – bahçede –  
……………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 

öğrenmek – çok – okuma- güzeldir – yazma  
………………………………………………………………….………………………………………………………………… 
 

okula – Talat – kaldı – geç  
…………………………………………………………………..………………………………………………………………….. 
 

5. Aşağıda verilen kelimeleri örnekteki gibi bir cümle içinde kullanınız. 
 

sınıf : …Bizim sınıfımız çok çalışkandır.  
 

okul : …………………………………………………………………………………………………….………………………..…………………………. 
 
öğrenci : …………………………………………………………………………………………………….………………………………………………. 
 
anne : …………………………………………………………………………………………………….……………………………………..……………. 
 
arkadaş : …………………………………………………………………………………………………….………………………………………………. 

ekmek : …………………………………………………………………………………………………….……………..…………………………………. 
 

   



 

TEKİL- ÇOĞUL KAVRAMI 
Aşağıdaki kelimeleri inceleyiniz. Birden fazla varlığı belirten kelimeyi işaretleyiniz.

sepetler 

inekler 

önlük 

kuzular 

kalemler 

kitap 

çantalar 

cüzdan 

silgiler 

sabunlar 

ağaçlar 

araba 

defter 

paralar 

balon 

ayakkabılar 

hemşireler 

şapka 

öğrenci 

bebekler 

kediler 

çocuklar 

eşekler 

muzlar 

patatesler 

eldiven 

kiler 

tavşan 



 

KOLAY TOPLAMA PROBLEMLERİ 

Birinci saksıda 5 çiçek, ikinci saksıda 7 çiçek varsa iki saksıda toplam kaç çiçek 
olur? 

  

 

 

 

 

 

 

Ali’nin kalemliğinde 10 kalem var. Kardeşi 5 kalem daha verdi. Ali’nin kaç kalemi oldu? 

 

 

 

 

 

 

Bir koyunun 4 ayağı var. Dedemin üç koyunu var. Koyunların hepsinin ayaklarının toplamı 
kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

 

VERİLENLER:  ....................................................... 

...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................

............................ 

İSTENEN: .................................................... 

.......................................................................

.......................................................................

....................................................................... 

ÇÖZÜM:         

              

VERİLENLER:  ....................................................... 

...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................

............................ 

İSTENEN: .................................................... 

.......................................................................

.......................................................................

....................................................................... 

ÇÖZÜM:         

              

VERİLENLER:  ....................................................... 

...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................

............................ 

İSTENEN: .................................................... 

.......................................................................

.......................................................................

....................................................................... 

ÇÖZÜM:         

              



 

 
 
Bir helikopterin 8 camı var. İki helikopterin camlarının toplamı kaç olur? 

 

 

 

 

 

 

 

Cansu’nun 8 oyuncağı vardı. Doğum gününde 6 oyuncak daha geldi.Cansu’nun 
kaç oyuncağı oldu? 

 

 

 

 

 

 

 

           Enes’in 12 tane misketi var. Çınar’ın misketleri Enes’in misketlerinden  
     6 tane fazladır. Çınar’ın kaç tane misketi vardır? 
 

 

 

 

 

 
 

VERİLENLER:  ....................................................... 

...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................

............................ 

İSTENEN: .................................................... 

.......................................................................

.......................................................................

....................................................................... 

ÇÖZÜM:         

              

VERİLENLER:  ....................................................... 

...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................

............................ 

İSTENEN: .................................................... 

.......................................................................

.......................................................................

....................................................................... 

ÇÖZÜM:         

              

VERİLENLER:  ....................................................... 

...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................

............................ 

İSTENEN: .................................................... 

.......................................................................

.......................................................................

....................................................................... 

ÇÖZÜM:         

              


